
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 6, De op wringing belaste staaf  vraagstuk 6.4, blz. 425 

laatste wijziging: 17-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §6.2.2 en §6.2.3, blz. 378 t/m 383 

Zie §6.4, voorbeeld 1, blz. 401 t/m 402 
 
Antwoorden:  
 
a. t 5,3 kNmM =  
b. 3 145 mmd =  

c. 26, 44 N/mmτ =  
 
Toelichting:  
 
a. massieve doorsnede: 6 4

p 49,7 10  mmI = ×  
 

b. 
6

2
max

p

(5,3 10  Nmm)(90 mm) 8 N/mm
I

τ ×
= =  

 6 4
p 59,625 10  mmI→ = ×  

 
44

6 431
32

180 mmπ 59,625 10  mm  145 mm
2 2

d d
     − = × → =         

 

 

c. 2 2145 8 N/mm 6,44 N/mm
180

τ = × =  

 


